

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Uralskiy, Krasnoufimsk, Nizhnyy Tagil, and Serov. Includes temperature ranges and precipitation probabilities.

Детсад стратегического назначения

В ЗАТО Свободный пять лет не могут начать строительство детского сада

Галина СОКОЛОВА

В посёлке ракетной дивизии Свободный все земли находятся в федеральной собственности...

В очереди на получение путёвки стоят ещё 300 семей. По словам главы городского округа...

ЗАТО Свободный - самый благополучный в демографическом плане муниципалитет в Горнозаводском управленческом округе.

В ближайшем будущем малыш будет ещё больше - дивизия примет несколько десантов контрактников.

Встретил сегодня на КПП семью. У мужа в руках тяжёлые сумки, супруга ведёт за руку малыша.

Что предпринимают местные власти? В Свободном принята муниципальная целевая программа по развитию сети дошкольных учреждений.



А водица-то не сахарная...

Жители посёлка Барановка остались без питьевой воды

Дмитрий СИВКОВ

На днях в Ревде судебные приставы по решению городского суда опечатали скважину...

ка Барановка является протладка закольцованной водопроводной сети путём присоединения к централизованной системе водоснабжения города.

Ориентировочная сумма затрат на эти цели составляет около 10 миллионов рублей.

Загрязнение воды можно было бы связать с неблагоприятной экологической обстановкой в городе...

Пока скважина «на замке», местные жители пьют привозную воду, но это, конечно, нельзя назвать выходом из ситуации.

Может показаться, что проблема, поднятая Ревдинским управлением Роспотребнадзора, локальна и злободневна лишь для 44 человек...

С момента закрытия скважины УМП «Водоканал» привозит воду на территорию посёлка Барановка - один раз в день жителям поставляется пять кубометров воды

Лошадь жадно припала к воде, но вода была так тепла и противна, что она подняла морду и отвернулась.



Татьяна Балашова с гордостью показывает свой новый дом, где её большой семье будет просторно

Газу рады, но печь не ломают

Вторая волна газификации накрыла Нижний Тагил

Галина СОКОЛОВА

После двадцатилетнего затишья на окраинах Нижнего Тагила вновь разворачивается строительство газопроводов.

История появления газовых труб на Голом Камне, что называется «бородой».

КСТАТИ

Полностью проект газификации Голого Камня будет завершён в 2015 году.

работы, газовики - проложить сети, обеспечить объекты необходимой инфраструктурой.

К сегодняшнему дню два этапа масштабного проекта закончены: проложено 26 километров труб...

63 усадеб заблаговременно запаслись котлами и плитами, они готовы хоть завтра отказать от надоевших дров.

Исполнительный директор ОАО «Уральские газовые сети» Олег Бахтеев уверен, что, когда газ пойдёт по улицам

трубам, заявок на подключение не станет больше.

Как только специалисты и техника начали свою работу, дома на Голом Камне резко поднялись в цене.

Газ для меня - большое благо. Буду жить с комфортом, почувствую себя настоящей горожанкой...

«Ваш четверг - пятый!»

В посёлке Исеть кровь на анализ можно сдать лишь раз в неделю

Зинаида ПАНЬШИНА

Четверг в Исети - день особенный. Только в этот день в местной общей врачебной практике производят забор крови на анализы по назначениям врача.

ления при Исетской поселковой администрации.

Не многим лучше ситуация в посёлке Кедровом. Сдача анализов там производится в две очереди два раза в неделю - по вторникам и четвергам.

Как рассказывает поднявший эту острую проблему городской информационный сайт Верхней Пышмы и Среднеуральска gov.info...

Программа развития сети общеврачебных практик и сельской медицины в Верхней Пышме была запущена в 2005 году.

ВМЕСТЕ По материалам региональных СМИ

Камышловские романтики будут строить самолёты

Впервые в районе начинается развитие спортивно-технических видов спорта: в селе Обуховском на базе подростково-молодёжного клуба открылся авиамодельный кружок.

Со вчерашнего дня в ряды авиамоделистов может записаться каждый, кто мечтает строить и запускать в небо модели летательной техники.

В Новоуральске рок-певцы поддержат донорское движение

Завтра в Центральном парке культуры и отдыха Новоуральска пройдет рок-фестиваль «Сдай свою кровь».

С донорством в городе атомщиков сложилась сложная ситуация. Например, в Свердловской области в среднем на 1000 человек населения приходится тринадцать-четыренадцать доноров.

Тавдинцы решают водную проблему

На реке Тавде для лучшего водоснабжения городских микрорайонов установили насос, к запуску которого предстоит основательная подготовка.

Чтобы из реки подавалась вода приемлемого качества, необходимо установить границы зоны санитарной охраны, приостановить работу общественной бани на правобережье и перенести парную переправу.

«Птичий остров» появился в Каменске

В Каменске-Уральском открылся зоопарк редких видов птиц, рассказал портал n-kam.ru. Созданы «Птичий остров» супруги Арагановы.

Велотуристы из Арамашки прокатились в честь школы

60-летию родной школы юные арамашевцы посвятили многодневный поход на велосипедах, рассказала газета «Режевская весть».

УЛИЧНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

К 290-летию Екатеринбурга

В Екатеринбурге более 1000 улиц. Названия большинства из них «интуитивно понятны» и не требуют никаких расшифровок.

Улица Бабушкина названа в честь полтарного летчика, Героя Советского Союза Михаила Бабушкина (1893-1938). Названия трёх екатеринбургских улиц - Белякова, Байдукова, Чкалова - напоминают о беспосадочном перелёте Москва-Остров Удд (ныне - Чкалов).

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная - 355-26-67, Отдел распространения - 375-79-90, 375-78-67.

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

ПОДПИСКА (индекс): основной выпуск (09856), основная версия (03802), полная версия на 12 месяцев (73813), полная версия на 6 месяцев (53802)

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) - (3435) 43-13-00.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Объем 3523. Заказ тираж 70287. Сертифицирован «Национальной тиражной службой»

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН. Дежурный редактор номера: Алевитина ТРЫНОВА

для предприятий Екатеринбурга - интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации.

Сдача номера в печать: по графику - 20.00, фактически - 19.30. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

